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PORTABLE MASSAGE TABLE

DEAR CUSTOMER, 

SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

Thank you for choosing our product. 

Please read this manual carefully before assembling or using the product to avoid 
damage caused by improper use. Please pay special attention to the safety instructions. 
If the product is passed on to third parties, this manual has to be passed on along with 
the product.

Please keep this manual for future reference!

1. Examine the Massage Table for damage before each use.

2. Use the Massage Table on a level surface. Otherwise the table will be ramshackle.

3. Do not use alcohol based cleaners when cleaning the vinyl. This could cause damage 
to the vinyl material. Use warm soapy water and wipe dry.

4. Make sure when using the table that all four legs should be adjusted to the same  
level. Using the legs at different levels can cause the Massage Table to be unstable 
and cause injury.

5. Do not allow children to play on the Massage Table.

6. Do not overload the table beyond the recommended weight limit. This could result 
in serious injury to the user.

7. Maximum weight capacity - safe working load: 250 kg.

8. Keep the table far from naked light or smoking.  Using the table under thetemperature 
40°C.

9. If the frame/legs/table structure is damaged in anyway, then you should not use 
this table. Using this table when damaged may cause harm or serious injury to you 
or your patient. You should seek repair immediately.
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TECHNICAL DATA

WARNING

10. The intended User:

• The table is available for normal adult.

• For disabled individuals, please use the table under the guidance of massager.

• The table is not available for pregnant woman and children.

product model MSSLG01 / MSSLG02 MSSLG03 / MSSLG04

Size without arm-
rest and Headset

Length x Width: 185 × 60 cm Length x Width: 180 × 60 cm

Size with armrest 
and headset

Length x Width: 212 × 80 cm Length x Width: 208 × 80 cm

Size folded 93 × 60 × 16 cm 90 × 60 × 16 cm

Height adjustable 
from

61 - 84 cm 59 - 79 cm

Net Weight 13.5 kg / 15.6 kg 12 kg / 14.3 kg

Working Weight 250 kg 250 kg
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PARTS LIST

1 Handle 2 Hinge 3 Buckle

4 End panel 5 Adjust leg 6 Foot rubber

7 Side armrests 8 Face cushion 9 Headrest cradle

10 Cable 11 Face plug 12 Plastic tray

13 Knob 14 Armrest
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ASEMBLY

1. Release the Buckles 
and then open the table 
so that it is standing 
on the side with the 
Rubber Feet. Take out 
the Face Cushion, U 
Shape Headrest, Armrest 
and Side Armrests from 
underneath of the table.

3. Lift the table up 
until all four legs 
are onthe floor.

4. Lift one end of the table and pull out to open 
table fully.

2. Pull out the left and right pair of Legs and 
straighten each joint.



If you have any further questions, please contact us: 
contact@vendomnia.com6

EN

5. Insert both Side Armrests into the Side Armrest Bushings 
of the Front Bed.

7. Place the Face Cushion onto the U Shaped 
Headrest by lining up the Velcro pads.

6. Put the Armrest to the Headrest Cradle. Then insert both Right/Left Headrest Sticks 
with Headrest into the holes of the Headrest Bushing Plate.

WARNING: 

The side armrest is for light use only (max. 5 kg)!

Please do not place heavy weight or stand up by supporting 
on the side armrest.

WARNING: 

Headrest is for light use only (max. 25 kg)!

Please do not place heavy weight or strong 
pressure when resting.
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9. If you want to 
use the backrest of 
the table, please 
Release the Buckle 
first. And the lift 
the Backrest.

Press up on the Locking Handles 
and then Adjust the Headrest to the 
desired angle. Press down on the 
Locking Handles after Adjustable to 
lock into place.

Adjusting the angle of the Headrest

8. Now the Massage Table is ready for using.

ATTENTION: 

Please lift the backrest to the same level. There are 10 different levels for choice.

ADJUSTMENT



If you have any further questions, please contact us: 
contact@vendomnia.com8

EN

Adjusting the Table Height

Attention: 

Adjust all of the four Legs to the same 
height.

10 Levels

Adjusting
the Backrest

1. Lay the table on the Rubber footed side and 
then remove the Leg Knobs.

2. Remove the Adjust Leg and then place the 
Adjust Leg back onto the Base Leg matched 
up to the desired holes for adjusting the 
height of the table.

3. Tighten the Leg Knobs after adjustment.

Release the buckle 
and lift the backrest 
the to desired level.
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STORAGE

TRANSPORT

1. Lay the table on its side and fold at an angle.

2. Completely fold the legs flat under the table.

3. May sure the Cables, U-shape Headrest, Face Cushion, Armrest and Side Armrests 
are inside the table before closing it.

4. Store the table in dry place to protect it from mustiness.

1. The table is easy to carry with the    shoulder 
strap of carry bag.

2. Please put the table into the trunk of     
the car during transport.
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Item will be delivered in 1 parcel.

DELIVERY DETAILS
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TRAGBARE MASSAGELIEGE

LIEBER KUNDE, LIEBE KUNDIN, 

SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG

Danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung aufmerksam durch, bevor Sie das Produkt montieren 
oder benutzen, um Schäden durch nicht sachgemäßen Gebrauch zu vermeiden. Sollten 
Sie dieses Produkt an Dritte weitergeben, muss diese Aufbauanleitung mit ausgehändigt 
werden.

Bewahren Sie diese Anleitung für eine künftige Bezugnahme auf!

1. Untersuchen Sie die Massageliege vor jedem Gebrauch auf Beschädigungen.

2. Benutzen Sie die Massageliege auf einem ebenen Untergrund, so dass sie nicht wackelt.

3. Benutzen Sie keine alkoholhaltigen Reiniger um das Vinyl zu reinigen. Diese könnten 
das Vinyl beschädigen. Benutzen Sie nur warmes Seifenwasser und wischen Sie die 
Liege mit einem Lappen trocken.

4. Stellen Sie sicher, dass alle vier Beine auf dieselbe Höhe eingestellt sind wenn Sie die 
Liege benutzen. Falls die Beine unterschiedlich eingestellt sind, ist die Liege instabil, 
was zu Verletzungen führen kann.

5. Lassen Sie Kinder nicht auf der Massageliege spielen.

6. Überladen Sie die Liege nicht mit mehr als dem empfohlenen Gewicht. Dies könnte zu 
schweren Verletzungen des Nutzers führen.

7. Maximale Tragkraft – sicheres Arbeitsgewicht: 250 kg.

8. Halten Sie die Liege fern von offenem Licht und Feuer. Benutzen Sie die Liege nicht 
bei Temperaturen von über 40°C.
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WARNUNG

9. Falls die Struktur des Rahmens/der Beine/der Liege auf irgendeine Weise beschädigt 
werden, sollten Sie  die  Liege  nicht mehr benutzen. Falls Sie dies doch tun, kann 
es zu Schäden und schweren Verletzungen ihres Patienten oder Ihnen selbst kommen. 
Lassen Sie beschädigte Liegen deshalb sofort reparieren.

10. Vorgesehene Nutzer:

• Geeignet für Erwachsene mit einem Körpergewicht von max. 250 kg.

• Bei Menschen mit einer geistigen oder körperlichen Behinderung bitte nur unter 
Beratung eines Masseurs verwenden.

• Nicht geeignet für Schwangere und Kinder.

TECHNISCHE DATEN

Produktmodell MSSLG01 / MSSLG02 MSSLG03 / MSSLG04

Grösse ohne Arm-
lehne und Headset Länge x Breite: 185 × 60 cm Länge x Breite: 180 × 60 cm

Grösse mit Arm-
lehne und Headset

Länge x Breite: 212 × 80 cm Länge x Breite: 208 × 80 cm

Grösse gefaltet 93 × 60 × 16 cm 90 × 60 × 16 cm

Höhenverstellbar 
von

61 - 84 cm 59 - 79 cm

Reingewicht 13.5 kg / 15.6 kg 12 kg / 14.3 kg

Arbeitsgewicht 250 kg 250 kg
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TEILELISTE

1 Griff 2 Scharnier 3 Schnalle

4 Endstück 5 Verstellbarer Fuß 6 Gummi Fuß

7 Seitliche Armlehnen 8 Polsterung für das Gesicht 9 Kopfstütze

10 Seil 11 Öffnung für das Gesicht 12 Plastikvorrichtung

13 Knauf 14 Armlehne

13
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11
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7 8 9
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AUFBAU

3. Heben Sie den Tisch 
an bis alle vier Füße 
auf dem Boden stehen.

4. Heben Sie ein Ende der Liege an und ziehen Sie um 
diese vollständig zu öffnen.

2. Ziehen Sie die linken und rechten Fußpaare 
heraus und stellen Sie jedes Gelenk gerade.

1. Lösen Sie die Schnalle 
und öffnen Sie die Liege, 
sodass die Gummi Füße 
seitlich sind. Holen 
Sie die Polsterung 
für das Gesicht, die 
U-förmige Kopfstütze, 
die Armlehne und die 
seitliche Armlehnen 
unter der Liege hervor.
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5. Stecken Sie die beiden seitlichen Armlehne in die Öffnungen, 
die sich vorne an der Liege befinden.

7. Befestigen Sie die Polsterung für das Gesicht mit 
Klettband an der U-förmigen Kopfstütze.

ACHTUNG: 

Die Armlehnen sind nur für leichte Belastung geeignet 
(max. 5 kg)!

Belasten Sie sie nicht mit schweren Gewichten und stützen 
Sie sich zum Aufstehen nicht auf diesen ab.

ACHTUNG: 

Die Kopflehne ist nur für leichte Belastung 
geeignet (max.25 kg)!

Belasten Sie sie nicht mit schweren Gewichten 
oder großem Druck.

6. Befestigen Sie die Armlehne an der Kopfstütze. Dann stecken Sie beide Stangen 
der Kopfstütze (rechts/links) zusammen mit der Kopfstütze in die dafür vorgesehen 
Öffnungen.
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9. Falls Sie die 
Rückenlehne der 
Liege benutzen 
möchten, lösen 
Sie zunächst die 
Schnalle. Dann 
heben Sie die 
Rückenlehne an.

Ziehen Sie den Sperrriegel und stellen 
Sie die Kopfstütze auf den gewünschten 
Winkel ein. Drücken Sie den Sperrriegel 
nach der Einstellung, damit dieser 
einrastet.

Einstellung des Winkels der Kopfstütze

8. Nun kann die Massageliege benutzt 
werden.

ACHTUNG: 

Stellen Sie die Rückenlehne an beiden Seiten auf die gleiche Höhe ein. Sie können zwischen 
10 verschiedenen Levels wählen.

EINSTELLUNGEN
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Einstellung der Höhe der Liege

ACHTUNG: 

Stellen Sie sicher, dass alle vier Füße auf 
dieselbe Höhe eingestellt sind.

10 Stufen

Einstellung
der Rückenlehne

1. Legen Sie die Liege auf die Seite (mit den Gummi 
Füßen seitlich) und entfernen Sie die Knäufe an 
den Beinen.

2. Entfernen Sie zunächst den verstellbaren 
Fuß und stecken Sie diesen wieder auf 
gewünschter Höhe zurück in den Fuß.

3. Befestigen Sie die Knäufe wieder nachdem 
Sie die richtige Höhe eingestellt haben.

Lösen Sie die 
Schnalle und heben 
Sie die Rückenlehen 
auf die gewünschte 
Höhe an.
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AUFBEWAHRUNG

TRANSPORT

1. Die Liege kann durch den Schulterriemen 
an der Tragetasche einfach transportiert 
werden.

2. Bitte platzieren Sie die Liege während      
Autofahrten im Kofferraum.

1. Legen Sie die Liege auf die Seite und klappen Sie sie in der Mitte zusammen.

2. Klappen Sie die Beine der Liege komplett unter der Liege zusammen.

3. Stellen Sie sicher, dass sich Schnüre, die U-förmige Kopfstütze, die Polsterung für 
das Gesicht, Armlehne und seitliche Armlehnen innerhalb der Liege befinden bevor 
Sie diese zusammenklappen.

4. Lagern Sie die Liege an einem trockenen Platz um sie vor Feuchtigkeit zu schützen.



Bitte kontaktieren Sie uns und lassen Sie uns helfen: 
contact@vendomnia.com20

DE

Artikel wird in 1 Paket geliefert.

DETAILS ZUR LIEFERUNG
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TABLE À MASSAGE PORTABLE

CHÈRES CLIENTES, CHERS CLIENTS, 

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Nous vous remercions d´avoir choisi notre produit. 

Nous vous prions de lire attentivement le mode d´emploi  avant de monter ou d´utiliser 
le produit afin d’éviter des dommages causés par une utilisation non conforme. Si vous 
souhaitez donner ce produit à une tierce personne, la notice d´utilisation doit être 
également  lui transmis.

S'il vous plaît garder ce manuel pour référence ultérieure!

AVERTISSEMENT

1. Vérifier la table de massage avant chaque utilisation pour éviter tout dommage.

2. Utiliser la table de massage sur une surface plane de sorte qu‘elle ne vacille pas.

3. Ne pas utiliser de nettoyant à base d‘alcool pour nettoyer le vinyle. Ceci pourrait 
endommager le vinyle. Utilisez uniquement de l‘eau chaude savonneuse et essuyez la 
surface avec un chiffon sec.

4. S‘assurer que les quatre pieds soient réglés à la même hauteur lorsque la table est 
utilisée. En cas de réglage différent des pieds, la table risque d‘être instable, ce qui 
peut être la cause de blessure.

5. Ne pas laisser les enfants jouer sur la table de massage.

6. Ne  pas  surcharger  la  table  en  dépassant  le  poids  recommandé.  Cela pourrait 
entraînerdes blessures graves sur l‘utilisateur.

7. Capacité maximale - poids maximal : 250 kg.

8. Garder la table à distance  des  flammes et du feu. Ne pas exposer la table à des 
températures supérieures à 40°C.
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AVERTISSEMENT

9. Si la structure du cadre / pieds / table est endommagée de quelque façon que ce soit, 
ne pas utiliser la table. Dans le cas contraire, des dommages et des blessures graves 
peuvent être causés à vos patients ou à vous-même. Faire immédiatement réparer la 
table en cas de dommages.

10. Utilisateurs concernés:

• Adapté aux adultes ayant un poids maximal de 250 kg.

• Pour les personnes handicapées mental ou physique, utilisé cet article uniquement 
sous les instructions d‘un masseur.

• Ne convient pas aux femmes enceintes et aux enfants.

DONNÉES TECHNIQUES

Modèle du produit MSSLG01 / MSSLG02 MSSLG03 / MSSLG04

Taille sans accou-
doir et la cavité 

faciale
Longueur x Largeur: 185 × 60 cm Longueur x Largeur: 180 × 60 cm

Taille avec accou-
doir et la cavité 

faciale
Longueur x Largeur: 212 × 80 cm Longueur x Largeur: 208 × 80 cm

Taille plié 93 × 60 × 16 cm 90 × 60 × 16 cm

Hauteur réglable 
de

61 - 84 cm 59 - 79 cm

Poids net 13.5 kg / 15.6 kg 12 kg / 14.3 kg

Charge maximale 250 kg 250 kg
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LISTE DES PIÈCES

1 Poignée 2 Charnière 3 Boucle

4 Embout 5 Pied réglable 6 Pieds en caoutchouc

7 Accoudoirs latéraux 8 Rembourrage pour le visage 9 Appuie-tête

10 Corde 11 Ouverture pour le visage 12 Dispositif en plastique

13 Pommeau 14 Accoudoir

13

10
11

124
5 6

7 8 9

1 2 3

14
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MONTAGE

3. Soulever la table 
jusqu‘à ce que les 
quatre pieds soient 
posés sur le sol.

4. Soulever une extrémité de la table et tirer pour   
l‘ouvrir complètement.

2. Tirez sur les pieds (droit-gauche) et étirer 
chaque articulation.

1. Desserer la boucle 
et ouvrir la table de 
sorte que les pieds 
en caoutchouc soient 
latéralement disposés. 
Sortir le rembourrage 
pour le visage, l‘appuie-
tête en forme de 
U, l‘accoudoir, et 
l‘accoudoir latéral sous 
la table.
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5. Insérer les deux accoudoirs latéraux dans les orifices 
situés à l‘avant de la table.

7. Fixer le rembourrage pour le visage à l‘appuie-
tête en forme de U avec la bande auto-agrippante.

ATTENTION: 

Les accoudoirs ne conviennent que pour une charge légère 
(max. 5 kg)!

Ne pas les charger avec des poids lourds et ne pas se tenir 
debout sur ceux-ci.

ATTENTION: 

l‘appuie-tête est uniquement conçu pour une 
charge légère (max. 25 kg)!

Ne pas les charger avec des poids ou une pression 
importante.

6.  Fixer l‘accoudoir à l‘appuie-tête. Insérer ensuite les deux tiges de l‘appuie-tête (droite/
gauche) sur l‘appuie-tête grâce aux ouvertures prévues.
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9. Si vous souhaitez 
utiliser le dossier 
de la table, 
desserrez d‘abord 
la boucle. Soulevez 
ensuite le dossier.

Visser la vis de blocage et ajuster 
l‘appuie-tête à l‘angle désiré. Appuyer 
sur le loquet de verrouillage après le 
réglage de sorte qu‘il s‘enclenche.

Réglage de l‘angle de l‘appui-tête

8. La table de massage peut maintenant être 
utilisée.

ATTENTION: 

réglez le dossier des deux côtés à la même hauteur. Vous pouvez choisir entre 10 niveaux 
différents.

RÉGLAGES
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Réglage de la hauteur de la table

ATTENTION: 

S‘assurer que les quatre pieds soient réglés 
à la même hauteur.

10 Niveaux

Réglage du dossier

1. Placer la table sur le côté (avec les pieds en 
caoutchouc sur le côté) et retirer les pommeaux 
des pieds.

2. Retirer ensuite le pied réglable et 
l‘insérer de nouveau à la hauteur souhaitée 
dans le pied.

3. Fixer les pommeaux à nouveau après avoir 
réglé la bonne hauteur.

Dévisser la boucle et 
soulever le dossier à 
la hauteur désirée.
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STOCKAGE

TRANSPORT

1. Placer la table sur le côté et la plier en deux au milieu.

2. Plier entièrement les pieds ensemble sous la table.

3. S‘assurer que les cordons, le rembourrage pour le visage, l‘appuie-tête en forme de 
U pour le visage, les accoudoirs et les accoudoirs latéraux se trouvent sous la table 
avant de la plier.

4. Ranger la table dans un endroit sec pour la protéger de l‘humidité.

1. La table est facilement transportable grâce     
à la sangle d‘épaule attachée au sac.

2. Prière de placer la table dans le coffre en 
cas de transport en voiture.
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Cet article sera livré en 1 paquet.

DÉTAILS DE LIVRAISON



contact@vendomnia.com 31Si vous avez d'autres questions, veuillez nous contacter: 

FR



Produced for: / Hergestellt für: / Produit pour : Vendomnia GmbH, Honer Straße 37269 Eschwege, Germany

If you have any further questions, please contact us: / Bitte kontaktieren Sie uns und lassen Sie uns helfen:  
/ Si vous avez d'autres questions, veuillez nous contacter : 

contact@vendomnia.com


